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1  𝑝    23𝓆4 
                  𝑠 

  𝑻 ∧ 𝑻 ≡ 𝑻 
𝑭 ∨ 𝑭 ≡ 𝑭 
𝑻 → 𝐅 ≡ 𝐅 

  

  

A                                                                                  𝑞 ⟶ ~ 𝑆  

B  𝑝 ∧ 𝑞                                                                                                    

C   ~𝑞 ∨ 𝑃                                                                                               

D  (𝑝 ∧ 𝑠) → q                                                                                      
      

2   الشرطية =  𝑷 → 𝒒  
𝒒  = العكس → 𝑷  
𝑷 ~  المعكوس = → ~ 𝒒 

𝒒 ~ المعاكس الإيجابي = → ~ 𝑷  

A .عكس العبارة الشرطية  

B .معكوس العبارة الشرطية  

C  .المعاكس الإيجابي للعبارة الشرطية  

D  للعبارة الشرطية.نفي المعاكس الإيجابي  
      

3   
𝒙 = 𝟐 𝒙𝟐 = 𝟒 

  

  

A إذا كانت  𝑥ଶ = 𝑥    إنف   4 = 2  

B إذا كانت  𝑥ଶ ≠ 𝑥   إنف   4 ≠ 2  

C  إذا كانت   𝑥 ≠ 𝑥ଶ   فإن    2 ≠ 4  

D إذا كانت  𝑥 = 𝑥ଶ   فإن   2− = 4  
      

4    
 
 مسلمات الهندسة الإقليدية  A .كل مستقيم يحوي نقطتين على الأقل  

B .كل ثلاث نقاط مختلفة ولا تقع على مستقيم واحد يمر بها مستوى واحد  

C  كل مستوى يحوي ثلاث نقاط مختلفة على الأقل وليست على استقامة واحدة.  

D  فإنهما يتقاطعان في نقطة واحدة.إذا تقاطع مستويان  
     

5 ∠𝑯 
  
  

  ـــتقيمين إذا قطع مســـــتقيم مســـــتعرض مســ
  فإن:متوازيين 

 متطابقتان.كل زاويتين متناظرتين  .1

  متطابقتان. داخلياً تينكل زاويتين متبادل .2

 متطابقتان.ين خارجياً تمتبادل زاويتينكل  .3

  .نداخليتين متخالفتين متكاملتاكل زاويتين  .4

  
  

A  93  
B  41                                                                                                 

C   52                                                                                                 

D   9     
                                                                                            

      
  
  

H 



 

 

B

C 

6   
𝐁(𝟑, 𝟐) , 𝐀(−𝟏, 𝟔) 

  المستقيم:معادلة الخط  
 𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒃   

 𝒚 − 𝒚𝟏 = 𝒎(𝒙 − 𝒙𝟏)     
A  𝑦 = 𝑥 + 5                                                                 

B  𝑦 = −𝑥 − 5                                                                                      

C   𝑦 = −𝑥 + 5                                                                                      

D  𝑦 = 𝑥 − 5                                                                                          
      

7  (−𝟐, 𝟏)
𝒚 =

𝟏

𝟑
𝒙 + 𝟓 

  

 𝑳𝟏//𝑳𝟐 ⟺ 𝒎𝟏 = 𝒎𝟐  

 𝑳𝟏 ⊥ 𝑳𝟐 ⟺ 𝒎𝟏𝒎𝟐 = −𝟏  

  

A  𝑦 = భ

య
 𝑥 + 7                                                                

B   𝑦 = 3𝑥 + 7                                                              

C   𝑦 = −భ

య
 𝑥 − 5                                                             

D   𝑦 = −3𝑥 − 5                                                            
      

8  −𝟕−𝟒   

A 𝑦 =  −7𝑥 + 4 

B  𝑦 =  −7𝑥 − 4                                                            

C   𝑦 =  7𝑥 − 4                                                              

D  𝑦 =  7𝑥 + 4                                                              
      

9  𝟐𝟑°𝟕𝟎°
 

 يســـــــــــــاوي قياس الزاوية الخارجية لمثلث 
ــــــداخليتين  ــــــاســــــــــــــي الزاويتين ال مجموع قي

  . البعيدتين

  

A  93  

B  110  

C   157  

D  115  
     

10     𝑩𝑪തതതത ⊥ 𝐀𝐃തതതത   ∠𝟏 ≅ ∠𝟐   
∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑫𝑩𝑪 

  المثلثين:حالات تطابق  
𝑺𝑺𝑺 
 𝑺𝑨𝑺  
 𝑨𝑺𝑨  
 𝑨𝑨𝑺  

  

  

A  ASA    

B   SSS  

C   AAS  

D  SAS  

   

  

A  D 

2    1    



 

 

C B 

F E 

D 

8 A 

11  𝒚 = −
𝟏

𝟑
𝒙 +

𝟏

𝟑
 

𝒑(𝟎 , −𝟑)  
 النقطة قانون المسافة بين (𝒙𝟏, 𝐲𝟏)  

𝒂𝒙  والمستقيم + 𝒃𝒚 + 𝒄 =   هو:  𝟎

𝒅 =
|𝒂𝒙𝟏 + 𝒃𝒚𝟏 + 𝒄|

√𝒂𝟐 + 𝒃𝟐
 

  

A  3  

B  √10  

C   10  

D  √12  
      

12     

A .مركز الدائرة التي تمر برؤوس المثلث  

B .مركز الدائرة الداخلية للمثلث  

C  .مركز المثلث  

D .ملتقى الارتفاعات  
      

13  𝟔𝟏𝟎 
 

  المثلث:المضلع الثالث في  
  الآخرين.أصغر من مجموع الضلعين 

  وأكبر من فرق الضلعين الآخرين.

  

A  22  

B  25  

C   32  

D  30  
      

14  𝑩𝑭തതതത  , 𝑪𝑬തതതത  , 𝑨𝑫തതതത𝑨𝑩𝑪𝑬𝑴 = 𝟖
𝑪𝑴 = 𝟑𝒙 + 𝟏𝒙 

 
  

A  5    

B  7  

C   11  

D  15  
     

15 𝟏𝟑𝟓° 
 

𝑺 = 𝟏𝟖𝟎(𝒏 − 𝟐)   
 

𝒔

𝒏

𝟏𝟖𝟎(𝒏ି𝟐)

𝒏
   

  

  = 𝒔  الداخلية للمضلع ʮمجموع قياسات الزوا  
   = 𝒏 عدد أضلاع المضلع  

A  6  

B  7  

C   8  

D  9  
  

M     
3x+1 
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16  𝑾𝑹𝑳𝑷𝑪𝑩𝑳𝑷 
 ـــــبه المنحرف ــطة لشــ ــــ توازي   القطعة المتوسـ

 ، وطولها يساوي نصف كلاً من القاعدتين
  مجموع طوليهما.

A  15    

B  18  

C   25  

D  28  
      

17   
 

  

  

A المربع  

B المعين  

C  متوازي الأضلاع  

D شبه المنحرف متطابق الساقين  
      

18  𝑨𝑩𝑪𝑫 𝑫   

A  (𝑎, 𝑐 + 𝑏)    

B  (𝑐 + 𝑏, 𝑎)  

C   (𝑏 − 𝑐, 𝑎)  

D  (𝑐 − 𝑏, 𝑎)  
      

19  𝒙  
 قطرا المعين  ʮــــــفـــــان زوا ـــــ متعـــــامـــــدان وينصــــ

        A  12  الرؤوس.

B  15  

C   6  

D  9  
     

20 ∆𝑨𝑩𝑪𝑨𝑬തതതത𝑨𝒙 
 ــــف زاوية في مثلث ــــلع  منصــــ ــــ ـــــم الضــ ـــ يقســ

ــــــبــة بين طوليهمــ ـــ ــــ ا المقــابــل إلى قطعتين النســ
  .الآخرينتساوي النسبة بين طولي الضلعين 

  
  

A  5                                   

B  10  

C   15  

D  20  
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X  
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x 

7  

B A 

C 

21  𝟑

𝟓
𝟏𝟖

 
 ينđـــا ـــــب إذا كان المضـــــلعان متشــ ة فإن النسـ

ــــــبة بين أطوال  ـــــــاوي النســــ بين محيطيهما تســـ
  . الأضلاع المتناظرة

  

A  15  

B  30  

C   45  

D  50  
      

22  (−𝟓, 𝟑) 
𝒚 = 𝒙 

 الانعكاس حول المستقيم  𝒚 = 𝒙  
(𝒂, 𝒃) → (𝒃, 𝒂)   

A   (5, −3)  

B  (5,3)  

C   (3,5)  

D  (3, −5)  
      

23  (𝟒 , 𝟑)𝟐𝟕𝟎°

 

  
  

A  (−4,3)  

B  (−4, −3)  

C   (3, −4)  

D  (3,4)  
      

24  𝑨𝑩𝑪 

𝑨𝑩𝑪෣ 
 ــــاوي قياس ال قياس الزاوية المركزية قوى يســ

  المقابل لها.
 يســــاوي نصــــف قياس قياس الزاوية المحيطة 

  القوس المقابل لها.

  

A  240    

B   180  

C   120  

D  60  
     

25 𝒙   
 

 يســـاوي حاصـــل ضـــرب  مربع طول المماس
    A  9  طول القاطع في طول الجزء الخارجي منه.

B  11  

C   10  

D  12  

   

B  A 

D 

C 

9 
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o95 26  ∠ 𝑩𝐦 ∠ 𝑨 = 𝟏𝟎∘ 
 س فإن قيا عان خارج دائرةإذا تقاطع قاط

ــــــف الفرق  الزاويــة ـــــ ــــــاوي نصــــ ـــ ـــ ـــ المتكونــة يســ
  ا.الموجب بين قياسي القوسين المقابلين له

A  30°    

B  35°  

C   47.5°  

D  90°  
  

      

27  𝒚 ≥ 𝒙 + 𝟓   

A  (0,0)  

B  (1,2)  

C   (−4,4)  

D  (−4, −4)  
      

28  𝟓𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 + 𝟑 = 𝟎 
𝒙 =

−𝒃 ± √𝒃𝟐 − 𝟒𝒂𝒄

𝟐𝒂
 

∆= 𝐛𝟐 − 𝟒𝒂𝒄  
    جذران حقيقيان∆ > 𝟎 ⟹  
    جذر حقيقي واحد∆ = 𝟎 ⟹ 

     جذران مركبان∆< 𝟎 ⟹  

A .جذران حقيقيان نسبيان  

B .جذران حقيقيان غير نسبيين  

C  .جذر حقيقي واحد  

D .جذران مركبان  

      

29  

 
𝐀(−𝟐 , 𝟑) , 𝐁(𝟑 , 𝟓) , 𝐂(𝟒 , 𝟏) , 𝐃(𝒙 , 𝒚) 

𝑨𝑩𝑪𝑫𝑫 

  إحداثي نقطة منتصف القطعة المستقيمة

  

A (−𝟑 , 𝟕) 

B (𝟕 , −𝟑) 

C  (−𝟏 , −𝟏) 

D (−𝟏 , 𝟑) 
     

30 𝐀(−𝟏𝟐 , 𝟎)  , 𝐁(−𝟖 , 𝟑 ) :قانون المسافة بين نقطتين  

𝒅 = ඥ(𝒙𝟐 − 𝒙𝟏)𝟐 + (𝒚𝟐 − 𝒚𝟏)𝟐 

  

A √32 

B 5 

C  25 

D √15 
  


